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B AYKEIOY
OETIKH & TEXN. KATEY®YNXZH
/ MAG®HMATIKA
snava)\nrrrlka
Osuata 2 OO 6
BOspa 1

o) ['lo Toug aképatovg a, B kot y va amodeiete OTL:
i) Av a|,8 Kot S |}/ 101€ a|}/.
ii) Av a|,b’ Kol a|}/ 101E a|(,8+7/).
Movadeg 10
B) i) Atvovtar ta onueio E” ko E tov emimédov. Tr ovopdleton Erdenym pe
eotiec B xau E;

Movaodsg 5
ii) “Atvetor-m mapapory 3 =2p-x. No ypayete mv eficmon g

EQOMTOUEVTC TNG OTO OTLLELO M(xl, yl).
Movaosg 2
v) No. xopakInpiceTe T1¢ TPOTAGELS TOL 0KOAOVLOOLV L1 TV EVOEIE moTh
il Adﬂog

i) Av al ,8 TOTE LOYVEL TOVTA

ii) To dvavuopa n= (—A,B) elvan kdOeto oV gubeia
g:Ax+By+1'=0.

iii) H exkevipomta ¢ 1600Kkerong viepfoliic x° — y° =a’ eivon 7 J2.

a
iv) Eoto ot aképatot a, B, v Ko OTL: a|( p+ 7/)
1oTE KOT' avaykn a|f Ko a|7/.
Movaosg 8
Osipna 2
, , S R - 27
Atvovtal o dOtovoopato o, ue ‘a‘ =2, ,B‘ =3 ko (a,,B) =3
‘Eoto tpiyovo ABI' kon AM Bwtuecog TOV Y14 70 0moi0 wxuouvz
AB=2a- ,B kot AM = 3a+,8
a) No Bpeite o a- ,E
Movaodsg S

Ta 0pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTPLOKTC LOVADAG
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B) Na ekppacete 10 AT O¢ YPOUUKS GUVOVACUO TV a Kot ﬁ

Movaodsg S
v) Na vroAoyicete 10 unkog g dtoupécov AM .

Movaosg 7
0) Na amodeifete 011 1 yovia TV AM kot a givan ion pe %

Movaoec 8

Osina 3

Atvovton ta onpetor A(1,3), B(-2,2) koun evbeia £:3x+y+a=0
omov aeR.
a) Av 1 aoctacn tov A ano 1o B givon ion pe v andotaocn tov A and v
gvbeia €, va Bpeite v TN TOL .
Movaoseg 8
B) I'a v tyun a =4 va Ppetite:
i) To enfadov Tov Tprydvov mov £xet kopveég Ta onpueia A, B kot 10
onueio I wov n evbeia € téuver Tov déova y'y.
Movaosc 8
ii) [Toto onpeio g evBeiag & &yel ™ pikpdtepn andstactn ard v apyn O
TV aEOVOV.
Movaosg 9

Osno 4

Atveton ) e&iowon C:x* +y* +(nqub)x —(ovvd)y=2 onov GeR. (1)
a) Na anodeiete 60TL M (1) mapiotdvel KOKAO Tov omoiov va Bpeite T0 KEVTIPO
KOl TNV aKTiva.
Movaosg 6
B) Na amodeitete 011, 0tav 10 O petafdireTar, Ta KEVTpa TV KOKA®Y C
KvoLvTol 6€ KOKAO TOov omoiov va Bpeite v eicwon.
Movaodsg 6
v) Na Bpeite 11¢ TLpéG T00 6 € [0,72’) av elval yvooto 0t o Kokhog C
dEpyeton omd to onueio M(1,-1).
Movaosg 6
0) Eoto K 10 kévipo tov kdxiov C kot A, B ta onueia toung tov pe my
evBeia OK (6mov O 1 apyn Tov alovav). No vTOAOYIGETE TIG AMOGTAGELS
(OA) xou (OB).
Movaodsg 7

Ta 0pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTPLOKTC LOVADAG



